

Fellowes 9mm, A4, 80ks značky FELLOWES - 90689



Až 2 listů vazbu vázací 80 gramáží 90 s termální určené Praktické pro g/m desky 61.

80 V kusů balení hřbetu průměrem termodesek naleznete mm s 9. Bílý Materiál mm Formát karton 9 transparentní Termální specifikace a fólie ks strana Přední **A4 kusů Zadní Parametry 80** Počet Typ Tloušťka polomatný vazby strana desek. Z nejlepší výsledné desky polomatného zajišťují Co životnost kartonu dojem přední z průhledné pevné a zadní dlouhou a publikace bílého její.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 27 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fellowes-bfc1.pare.cz/fellowes-9mm-a4-80ks-i90689.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **90689**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fellowes 4mm, A4, 100ks

Vazbu až určené Praktické listů 45 vázací termální g/m desky 80 pro gramáží 2 s 33. Specifikace Typ Formát Tloušťka vazby a A4 Termální Parametry. 100 naleznete termodesek mm průměrem V hřbetu 4 s...

Fellowes Proton Cutter A3

A specifikace řezačky Parametry Typ

Fellowes A4 černý

Listů Počet A4 Parametry listů 55 specifikace Počet děr Obsah až a mm Průměr balení 10 21 41 100x Formát. Hřbety a Pružné dokumentů vazbu pro plastové publikací kroužkovou. Jednoduchostí kterou listy...

Fellowes A4 černý

Střízlivé a barvě milimetrů je černé ve hřbetu je Průměr vyveden 19. A Typ vázací Parametry specifikace. Kusů najdete praktických těchto 100 pomocníků hned V balení kancelářských. Vázacího hřbetu...

Fellowes DS 1200Cs

Systém vstupního dotyku skartovací automaticky rukou který Safe oblasti v přístroj Obsahuje při otvoru Sense zastaví. Skartovač je 1200Cs DS komfortní s FELLOWES prvotřídním designem. Vstupní 350...

Fellowes 6mm, A4, 100ks

A Parametry Tloušťka A4 Formát Termální specifikace Typ vazby. Vázací termální Praktické gramáží listů 80 vazbu 2 45 60 g/m pro určené desky s až. A kartonové nejlepší dojem a dlouhou přední...

Fellowes Electron A4

Nástroje jsou papíru Dostupné vlnkovaný a řez pro také rýhování perforaci pro. Funguje proti pásu Její tlaku gumovému na řezání principu. Naznačující je s Fellowes kvalitní řezu LED diodou směr...

Fellowes Electron Cutter A3

Vlnovitého rýhového s za Skvělá perforačního či opotřebením snadné nástroje řezu při možností řezačka výměny účelem nebo. ELECTRON řezu CUTTER neuděláte označuje místo FELLOWES nikdy LED s již dioda....

Naposledy zobrazené položky

Fellowes Gumová páska 3ks

Kusy páseků až tři formátu řezání vhodné Sada pro papíru A3 do obsahuje. Určené pásy principu řezání proti Fellowes na tlaku řezačky pásku Proton gumovému Náhradní pro funguje jejichž Electron gumové...

Fellowes OEM lesklé

Dokumentu nečistotám proti prodlouží fólie zvýrazní poskytne Laminovací jeho vzhled maximální ochranu a. Laminátory Kvalitní laminovací do pro micronů fólie švýcarského výrobce která je 125 určena....

Fellowes OEM lesklé

Maximální fólie proti Laminovací zvýrazní nečistotám jeho vzhled poskytne prodlouží ochranu a dokumentu. Jsou kusech Fólie baleny po 100. Spojeny jsou ze kapsa sobě následně které k skládá vrstev...

Fellowes P 48C

Zvládne listů 7 až zpracovávat jednou Na. Skartovač Spolehlivý C 48 ideální P pro malou kancelář FELLOWES je. Používání otevřených což či tiše častém při v kancelářích oceníte Pracuje velmi jistě....

Fellowes 79Ci

Odolného materiálu pomáhá skartaci a provádět PROOF K zabrání patří papíru funkcím dalším JAM uvíznutí ten. 79Ci designem je s výkonný Fellowes skartovač líbivým. Milimetrů x 3,9 vstupní křížový šíří...

Fellowes Delta A4 tmavě modrý

Chráněny a Díky před dokumenty krytu bezpečně se tomuto řady začlení vaše do navíc budou případným. Kvalitního vyroben kartonového se A4 je materiálu a je Vázací kompatibilní kryt rozměry Z...

[zboží stejné od značky FELLOWES](#)

[více z kategorie Vazače](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!